MAOY CLL Ne 8

(HaMMeHOoBaHWE yUpeXXAeHua)

PacueTt nnaTHOM ycayrm Ha OCHOBaHUM NOCTAaHOBAEHUA AgMUHUCTPauun Bonogapckoro MyHuumnanbHoro paiioHa Huxkeropopgckoii o6aactu ot 05.05.2014r. Ne

1057
Kpy»Kok "Moit gpyr komnbiotep" Ha 2024-2025 yu.rog,

15

MnaHoBoe KonMYecTBO NoTpebuteneii ycnyru yesnoBek 10
KonunuectBo gHeit B mecay, eanHuL, 4
Konuuyectso yacos B mecsl, Yyacos 4
KonunuecTtBo 4acos 3a 04MHO 3aHATHE Yyacos 1
CtoMmocTb 3a mecay (poauTenbckas nnara) py6. 1200
OOPMY/JIbl PACHETA
Tapu¢ Ha naaTHYIO A0NOAHUTENbHYIO 06pa3oBaTesibHYIO YCAYTy onpeaensetca no ¢popmyne:
C+P 10353,78+1646,25
T= n T= 10 1200,00
T- Tapud Ha NNATHYO AONONHUTENIbHYIO 06Pa30BaTENbHYIO YCAyry
C-3aTpaTbl HAa OKa3aHMe NAaTHOW AOMNONHMTEIbHOM 06pa3oBaTeIbHOMN yCcayru
P-npubbinb OT OKa3aHWs NAaTHOM AONONHUTENIbHOM 06pa3oBaTeIbHOM YCyrn
M- yncno notpebuTenei NaaTHON AONOAHUTENbHON 06pa3oBaTeIbHOM yCayrm
Pacuet 3aTpaTt Ha OKa3aHWe NJaTHOW A0N0AHUTeNbHOI 06pa3oBaTenbHO ycayru onpegensaertca no popmyne:
C= Pnp+PKocs C= 10239,60+114,18 10353,78
C-3aTpaTtbl Ha OKa3aHWe NiaTHOM 06pa3oBaTeNIbHOM YCAyrU
Pnp-pacuyet npAmbIX 3aTpaT
PKOCB-pacyeT KOCBEHHbIX 3aTpaT
PacyeT npAMbIX 3aTPaT HAa OKa3aHWe NNAaTHOM AONOJIHUTENIbHOM 06pa3oBaTenbHOM ycnyru onpegensaeTtca no popmyne:
Pnp= ®OT ocH+HocH+M Pnp= 4800,00+1449,60+3990,00 10239,60
Pnp-npAmble 3aTpaThbl
@®OT ocH-onnaTa TpyAa OCHOBHOIO NepcoHana
HocH-HauncneHna Ha onnaTy TPyAa OCHOBHOrO NepcoHana
M-maTepmanbHble 3aTpaThbl
®OT ocH Ha OKa3aHMe NNATHOW A0N0HUTEeNbHOM 06pa3oBaTenbHO ycnyru onpegensaertca no popmyne:
®OT ocH= SUM(T yac*K yvac) ®OT ocH= (400,00*4*3) 4800,00
@®OT ocH-onnaTa TpyAa OCHOBHOIO NepcoHana
Pasmep onnatobl TpyAa paboTHMKa |Kon-Bo YacoB OKasbiBaemom Kon-so
3a 1 yac pabotbl ycnyrm paboTHMKOM COTPYAHWKOB
400,00 4 3
CpeaHsaa 3/n yunTtena Ha CTaBKy Cpep.HeaenbHan cTaBKka KoadpuumeHT obpasosaHua KaTteropus
28800 18 1,1 1,3
HocH Ha oKa3aHue nnaTHoOI gononHUTeNnbHOM obpasoBaTesibHOM ycayru onpegensaerca no popmyne:
HocH=®O0T ocH*30,2% HocH=4800%30,2% 1449,60
MatepuanbHble 3aTpaTbl (MeToguuecKue matepuanbl U gpyrue pacxogHble MaTepuabl, a TaK}Ke pa3MHOXKeHue,
6powtopoBaHne,NIaAMUHUPOBAHKE U T.4,.)
1. Mowowwme cpeacrsa _700,00___ py6.
2. KaHuenapckue ToBapbl _1100,00__ py6. 226 0,00
3. Xo3saiicTBeHHble ToBapbl _1100,00__py6. 310 1000,00
4. KonbloTepHoe ob6opyaosaHue__1000,00_py6. 340 2990,00
5. 9Kckypcuum 0 py6.
6. Ycnyru no opraHmMsauum nMTaHUa 1 npoyune pacxogpl py6. M=¢akTnueckue 3aTparbl 3a
6. CTpaxoBaHue aeteii 0 py6. npezLwecTBYOWMA Nneproa, 3990,00
PacyeT KOCBEHHbIX 3aTpaT Ha OKa3aHue NJ1aTHOW A0NO0/HUTEIbHOU 06pa3oBaTeIbHOM yCAyru onpeaenserca no ¢gopmyne:
Pkoce= ®OT ys+Hys+Px+B3 PKocs= 0+0+52,30+61,88 114,18
PKoCB-KOCBEHHbIe 3aTpaTbl
®OT yB-onnata TpyAa afAMUHUCTPATMBHO-YNPaBAeHYEeCKOro nepcoHana
HyB-HauMcneHMA Ha onnaTy TPyAa agMUHUCTPATUBHO-YMPABAEHUYECKOrO MepcoHana
Px-06LLex0391CTBEHHbIE 3aTpaThl
B3-KOMMyHanbHble ycayru
®OT yB=He AONKHO npesbiwaTtb30% POT 0,00
OCHOBHOrO nNepcoHana
Hys(30,2%)=0*30,2%= 0,00
0O6wexo3scTBEHHbIE pacxoabl (coaep)KaHue MMyLLecTBa)
Bbiso3 TKO Px=He 6onee 30% OT CymMbl MaTepUaNbHbIX
Jepatnsauuna, Ae3nMHCEKLMA U NpoYne pacx. 3aTtpat(M) 52,30
PacueT KOMMYyHaAbHbIX YCAYr HAa OKa3aHUe NNaTHOM A0NOJJIHUTEIbHOM 06pa3oBaTesibHOI ycayru onpegensaerca no popmyne:
K*Sy*T 5208293,51*50,50*8
B3= S$*365*4 B3= 11644,30%365*8 61,88
B3-KOMMyHanbHble ycayru
K-nnaHoBas o6Lasn cymma oniaTbl KOMMYHa/IbHbIX YC/IYT B pacyeTe Ha rog,
Sy-06LLas naowasb NOMeLLEHU, UCNONb3YEMbIX A1 OKAa3aHWUA NAATHOM AOMNOJHUTENBHOM YCayrn
S-06Wasn naowasb NOMeLLEHUIA MYHULMMANAbHOTO 06Pa30BaTENbHOIO yYpeXRAeH A
T-Bpems oKasaHWs NAaTHOM AONONHUTENIbHOM 06pa3oBaTeNbHOM ycayrM(acTpoOHOMMYECKME Yachl)
Y-KONM4YecTBO YacoB PaboTbl yupexaeHNA 33 AeHb
Obwasn KONYEeCcTBO
Ob6uwan naowanb NnomeLeHumn naowaab yacos paboTbl
MnaHosas O6LWan CyMMa KOMMYH |MCMONb3yeMbIX A1 OKa3aHMA |Bpems OKa3aHWA NAaTHOM AOMNOAHUTENbHOM NOMeLLEHNN |ydperkaeHuns
ycnyr B rog, NAATHOM yCAyru ycnyrn(acTpoHoMMYecKme Yacbl) yypexaeHus |3a aeHb
5208 293,51 50,50 4,00 11 644,30 8,00
Pasmep npubbiamn oT OKa3aHUA NAATHOM JoNoONHUTENbHOW 06pa3oBaTeNbHOM YCAYIU , Hanoru
Pasmep npubbian 15% OT cymMbl 3aTpaT Ha OKasaHWe NaaTHOM ycayru = 10353,78*15
100 1553,07
Hanor Ha npubbinb = 1553,07*6
100 93,18
P = 1553,78+93,18 1646,25
TAPU® HA OONONHUTE/NIbHYIKO YCNIYTY 3a 1 mecay, : 1200,00
OKpyrneHue Tapuda 0 1200,00




Pacuyer ycayr 3a 1l geHs i

peOBIBAHUSA OJHOIO YeJioBeKa Kpy:xkoK "Moii apyr komnbrorep'

Cratps Coneprkanue pacxo10B Komnuects OO6mas
0 neTeu cymMma
Konunvecr Cpe/CTB
Konunyect | Boyacos | Cymma
BO 4acoB | 3a 0AMHO 3a¥paT B (pyo)
B mecay, | sanatne | mecay
1 2 3 4 5 6 7=6/3/4%*5
211 3apaboTHas raTa neaaroruaeckoro cocraBa 10 4 1 4800,00 120,00
211 3apaboTHAs IUIaTa aJMUHUCTPATHBHO-YIPABIEHIECKOTO U 00CITyXK. IIEPCOHAA 10 4 1 0,00 0,00
213 Hauucnenus Ha 3apabotHyro miary (30,2 %) 10 4 1 1449,60 36,24
223 KommyHnanbHble yeayru 10 4 1 61,88 1,55
225 Pacxonpl o conepxaHuio UMyILECTBA 10 4 1 52,30 1,31
226 [Ipoune paGoTHI, yCIayru 10 4 1 0,00 0,00
310 VBenM4eHre CTOMMOCTH OCHOBHBIX CPEJICTB 10 4 1 1000,00 25,00
340 VYBeauueHue cTouMocT M3 10 4 1 2990,00 74,75
131 [1nanoBas MPUOKLIE ¥ HAJIOT HA TPHOBLIb 10 4 1 1646,25 41,16
Hroro croumocts 1 yaca 3ansiTuii kpy:xka '""Moi Apyr koMmnbTep" 12000,03 300,00
OkpyrneHue Tapuda 12000 300,00




